
Festival narodnih plesov
v Ptuju

Mestni odbor OF je tudl letos priredil festi-
val narodnih plesov. Letno gledališče v Ljud-
8kem vrtu, ki ga Osvobodiliid Fionta z vztraj-
nostjo ureja in pripravlja s prostovoljnim de-
lom, je v nedeljo, dne 11. julija, popoldne spre-
jelo nad tri tlsoč gledalcev iz Ptuja in oko-
lice. Festival je otvorii sekretai Mestnega od-
bora Osvobodilne Fronte, tov. Vogrinec Janko,
uvodno besedo pa je spregovoril okrajni se-
kretar Osvobodilne Fronte tov. Petelin Andrej.
V svojem govoru je obravnaval pomen ljud-
sko-prosvetnega dela pri graditvi socializma in
je še posebej poudarjal eDotnost delovnega
ljudstva v Osvobodilui Fronti pod vodstvom
Komunistične partije.

Množica poslušalcev ]e 2 zanimanjem sledila
izvajanju programa. Gledališki odsek Kulturno-
umetniškega društva »Jože Lacko« i» Ptuja je
kot prvo točko dal reportažo »Piebujenje«, dve
odrski sliki iz viničarskega življenja. Repor-
tažo je napisal tov. Fujs, učitelj iz Zavrča.
Prva slika je dala verno sliko bednega živ-
ljenja haloških viničarjev v predaprilski Ju-
goslaviji, ko je še nemška gospoda izmozgava-
la slovenskega viničarja in ga pehala v bedo
In zaostalost. V drugi shki smo videli novo
prebujeno življenje v drflovni zadrugi. Prej za-
tirani in izkoriščani, so po osvoboditvi vzeli
usodo v svoje mke. Združili so se v močne
delovne enote, vkjer ni več morečih spon in
ne tlačan&kih verig. Pred njimi se razvijajo
ogTomne možnosti, ki jih povedejo v blago-
»tanje in boljše življenje. Poslušalci so odrsko
delo Bprejeli z velikim odobravanjem.

Folkloma plesna skupina iz Beltincev je
pod vddstvom tov. Seteši-ja Elemira v slikovi-
tih nošah dala vrsto plesov. Posebno so uga-
jali originalni prekmurski plesi. Nastop pohor-
skega Tijeka in kobanskega Jirge je sprožil
obilo smeha. l a dva oiigiaalna lika sta upo-
dobila tov. Verdonik in Mlakar Jože, člana Slo-
venskega narodnega gledališča iz Maribora.
Nastop je nudil mnogo zabave Clani balet-
nega zbora mariborskega gledališča so prika-
zali več umetnih plesov Ugajali so: Jugoslo-
vansko kolo, ples iz opere Prodana nevesta,
Bojarski ples ter Holandski ples. Folklorna
plesna grupa iz Markovc je zaplesala nekaj
domačih plesov. Grupo je vodit traktorist tov.
Strafela Anton. Na sporedu je bila tudi Korže-
tova plesna skupjna iz Cirkovc. Za javljeni
nastop pa se ni mogla pripraviti, ker je bila
zaposlena pri snemanju filmske reportaže. Na-
stopila je samo z dvema navadnima plesoma.

K izvajanju posame?nih plesnib skupin mo-

ramo poudariti, da se bodo morale posamezne
folklorne družine temeljiteje pripraviti za na-
Btope. V naši folklori bo potrebno izluščiti slo-
vensko jedro in odstianiti vse, kar je tujega.
Družine se bodo moiale povezati z našimi 6tro-
kovnjaki tex delo poglobiti. Le tako namreč
bomo mogli napredovati.

Zaradi vtisa nastrojenja nastopajoiih naj
danes samo omenira: Naš delovni človek ka-
že za kulturno delo sllno zanimanje in ima
smisel za pravo ljudsko umetnost Zato mo-
rajo naše ljudsko-umetniške skupine preiti lc
vestnemu, temeljitemu in vztrajnemu delu. Prve
korake smo že 6torili, pot pred nami pa je
še dolga.

H. D.


